

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Заседание административного совета района провела мэр Т.А. Климина.

Сорокаградусные морозы никак не повлияли на стабильную работу теплоисточников. В Нии запас угля составляет 213 тонн, шесть вагонов с топливом находятся (на утро понедельника) на станции. Есть запас топлива и на котельной курорта.

Продуктивной на события назвала минувшую неделю заместитель начальника Управления образованием Н.А. Петрова. Проходят предметные олимпиады, по итогам некоторых из них трое лицеистов будут представлять район на региональных состязаниях по русскому языку, ученик школы № 4 - по истории. Состоялся конкурс на лучшее оформление учреждения. Среди

учебных заведений первые три места заняли школы № 10, 8, 9, а среди дошкольных - детские сады № 41, 24 и 39. В феврале начнется подготовка документов для участия победителей в областном конкурсе. По одному ученику из школы № 9 и Верхнемарковской готовятся принять участие в президентской ёлке в Кремле.

Работники культуры как всегда, живут яркой творческой жизнью. Вот и эта неделя принесла новые радости и победы. Четверо очаровательных девушек - Алёна Зингаева (ТРК "Диалог"), Любовь Мальцева (РКДЦ "Магистраль"), Дарья Молокова (Управление образованием) и Алина Чертовских (образцовая цирковая студия "Фейерверк") - победили в конкурсе "Молодёжь Иркутской области в лицах", войдя в число ста лучших её представителей.

Спортивно-оздоровительный центр работает в полном режиме. С 5 декабря открыт каток с прокатом коньков. Наши спортсмены приняли участие в областной зимней спартакиаде по хоккею с мячом, конькам и лыжным гонкам, заняв третье общекомандное место. Успешно прошли соревнования по художественной гимнастике.

В штатном режиме работает районная больница. 266 вызовов обслужила станция скорой помощи: 20 че-

ловек травмировано, 14 травм критических, 13 случаев алкогольной интоксикации, 53 человека доставлены в стационар для уточнения и подтверждения первичного диагноза и дальнейшего лечения.

Укусов собак не зарегистрировано. В минувшее воскресенье сотрудники администрации и питомника для животных проехали по указанным накануне адресам, где, согласно заявлениям граждан, наблюдалось скопление собак. Очевидно, из-за низких температур животные нашли тёплые места и ни одного из них отловлено не было.

В работе находится документация по школе № 7, ведётся работа с подрядными организациями.

В завершение Т.А. Климина попросила коллег составить список приоритетных приобретений по программе "Народные инициативы". Входящим в эту статью, были потрачены на обустройство беговых дорожек на школьных стадионах, других объектах. Руководители комитетов и отделов озвучили то, что они хотели бы приобрести для жителей города и района за счёт выделяемых областью средств, которых в следующем году, как ожидается, будет значительно больше.

Олег ИВАНОВ



города

В начале совещания глава города Александр Душин представил Евгения Кокшарова в качестве своего первого заместителя. Затем говорили о ликвидации последствий взрыва по Халтурина, 44. Глава отметил, что благодаря оперативной работе всех служб жители выселенного подъезда могут вернуться в свои квартиры, квартиры 13 и 16 будут восстановлены. Оксана Саврасова, заместитель главы по экономическим вопросам, сообщила, что из резервного фонда будут выделены средства пострадавшим семьям, утратившим всё имущество, также пакет документов направлен в резервный фонд Иркутской области. Заканчивается формирование программы современной городской среды.

По словам директора "Автодора" О.Н. Калашника, за неделю выпала

двухмесячная норма осадков, поэтому привлекаются все возможные ресурсы для уборки снега и подсыпки дорог. Галина Метёнкина, председатель комитета промышленности, транспорта, связи и потребительского рынка, доложила о ситуации на потребительском рынке, к социально-ориентированным предприятиям торговли присоединились два магазина по улице Пушкина: "Терция" и "Народный". Она также сообщила о том, что в Тверской области обнаружена контрафактная молочная продукция ООО "Молкомплекс". С жителями Мосототряда прошла встреча, на которой долго говорили о пассажирских перевозках по маршруту № 6.

Как отметила Татьяна Караулова, заведующая отделом по молодёжной политике, спорту и культурно-массовому досугу, муниципальная программа "Молодым семьям - доступное жильё" будет продолжена и в 2018 году, так как вошла в число победителей областного конкурса. С 1 декабря в городе стартовал конкурс на лучшее новогоднее оформление, перед Новым годом будут подведены его итоги.

В заключение Александр Душин сообщил, что на следующей неделе ожидаются морозы, а потому все должны быть в боевой готовности.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

Пожарная хроника

9 декабря 2017 г. в 02.25 произошел пожар в многоквартирном жилом доме по ул. Речников, 17А. На момент прибытия первого пожарного подразделения из окна четвертого этажа шел дым. В результате пожара повреждены внутренняя отделка квартиры, мебель и личные вещи. Общая площадь пожара составила 20 кв. м. С места пожара в ОГБУЗ РБ города Усть-Кута с ожогами второй-третьей степени был доставлен ребенок 2014 года рождения. Предварительная причина пожара, виновное лицо и ущерб устанавливаются.

Приближается всеми любимый и долгожданный праздник - Новый год. Люди начинают готовиться к новогодним мероприятиям, украшают свое жилище, покупают различную пиротехнику для более красочной встречи Нового года.

Помните, что при установке новогодней елки ее необходимо укрепить либо в хорошей крестовине, либо в ведре с мокрым песком, исключив тем самым вероятность падения. Ветки елки должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолков. Установите елку подальше от нагревательных приборов и наряжайте только электрогирляндами заводского изготовления, имеющими сертификат пожарной безопасности.

Чтобы шумно, весело прошел Новый год, граждане стараются приобрести различные пиротехнические изделия, тем более что рынок изобилует данной продукцией, но увы, как показывает практика, чаще всего контрафактного производства. И неумолимая статистика пострадавших от пиротехнической продукции не останавливает граждан от приобретения пиротехники. При этом они должны внимательно подходить к выбору данной группы товара.

Необходимо знать, что пиротехнические игрушки могут взорваться уже при температуре +37°C, и для этого достаточно класть петарду на обогреватель - достаточно положить её в карман. Что случится дальше - можно лишь предполагать. Граждан, покупающих фейерверки по дешёвке на улице, контрафактный товар тоже может поразить, но не красотой, а убойностью.

Запомните!

Нельзя применять фейерверки под ветками деревьев, линиями электропередач и вблизи легковоспламеняющихся предметов.

Нужно устанавливать пиротехническое изделие не ближе 50 метров от жилых домов.

Нельзя наклоняться над пиротехническим устройством в момент загорания фитиля.

Запрещается приближаться к фейерверку в течение пяти минут после прекращения его действия.

Если пиротехническое устройство не сработало (запрещено подходить к нему в течение 10 минут), а фитиль горел, запрещается пытаться поджигать его повторно. Пиротехническое изделие необходимо поместить в емкость с водой на 24 часа для его уничтожения. Надеемся, что вы прислушаетесь к нашим советам и новогодние праздники принесут лишь положительные эмоции.

Следите за тем, чтобы пиротехнические изделия не оказались в руках у детей.

При возникновении пожара немедленно позвоните по телефону 01, по мобильному - 112.

А. ПОБЕДИМСКАЯ,
государственный инспектор
Усть-Кутского и Нижнелимского районов
по пожарному надзору

Областная конференция единороссов



7 декабря 2017 года в городе Иркутске состоялась 19 областная конференция Иркутского отделения политической партии "Единая Россия". По итогам тайного голосования в состав регионального политического совета Иркутского регионального отделения партии вошли восемь новых членов, в том числе глава муниципального образования "Город Усть-Кут" Александр Душин.

В работе конференции партии "Единая Россия" приняли участие 140 делегатов, среди них - 73 от 42 отделений, 11 членов КРК, 56 членов Регионального политического совета и депутаты фракции "Единая Россия" в Законодательном Собрании Иркутской области, представители общественных организаций, главы и председатели Дум муниципальных образований. Всего присутствовало 250 человек.

На конференции обсуждалась ежегодная ротация членов Регионального политсовета, также были подведены итоги работы в уходящем году и намечены планы на следующий год.

Соб. инф.

Спортивный калейдоскоп

Спартакиада

9 - 10 декабря в г. Ангарске прошла Спартакиада зимних видов спорта Иркутской области среди подростков 14 - 17 лет. В спартакиаду вошли такие виды спорта: лыжные гонки, конькобежный спорт, ринк-бэнди. В спартакиаде приняли участие 16 команд из городов и поселков Иркутской области. Наш город представляли воспитанники ДЮСШ МКУ СОЦ отделения лыжных гонок и биатлона (тренер Н.Н. Рыбин) и отделения хоккея с мячом (тренер С.Д. Савостьянов).

В общекомандном зачете по сумме трех видов спорта команда Усть-Кута заняла третье место.

В конькобежном спорте команда в составе Натальи Константиновой, Анны Лосевой, Дениса Хаецкого, Леонида Басова заняла третье место. Также наши конькобежцы заняли третье место в эстафете 4 по 100 м. В личном первенстве среди девушек Наталья Константинова заняла третье место на дистанции 300 м.

Лучшими на этих соревнованиях стали наши лыжники, заняв первое место в командном зачете, в составе Алины Кожевниковой, Эльвиры Жернаковой, Ильи Гамаюнова, Андрея Шаманова.

В личном первенстве по лыжным гонкам Алина Кожевникова и Илья Гамаюнов заняли первые места, Эльвира Жернакова - третье место.

В соревнованиях по ринк-бэнди наши хоккеисты заняли пятое место.

Волейбольный турнир



2 - 3 декабря в спортивном зале "Водник" прошёл традиционный турнир памяти Г.Г. Оглобина по волейболу среди мужских и женских команд.

В турнире приняли участие девять мужских и пять женских команд. Мужские команды были поделены на две подгруппы. Из каждой подгруппы по две команды вышли в финальную часть соревнований. В первом полуфинале встретились команды из Тулуна и Бодайбо. В упорной борьбе победу одержала команда Тулуна и вышла в финал. Вторая полуфинальная встреча закончилась победой команды "Бирюса", которая со счетом 2 : 0 обыграла команду Улькана.

В борьбе за третье место встретились команды Улькана и Бодайбо, только в третьей партии команда Улькана сумела переломить ход встречи в свою пользу.

Финальная встреча между командами "Бирюса" и "Шахтёр" Тулун закончилась победой "Бирюсы" - 2 : 1.

В женском турнире в первый день команды играли в СДЦ "Нефтяник", игры проходили по круговой системе, во второй день четыре команды играли полуфиналы и финалы в спортивном зале "Водник".

Встреча за третье место состоялась между командами "Спектр" и г. Северобайкальска - 2 : 0 в пользу "Спектра".

В финале встретились команды "Бирюса" и г. Тулуна. В трёх партиях победу одержали усть-кутские волейболистки.

